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Перезапуск чи зачистка: як реформа БЕБ перетворюється на
боротьбу за контроль
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Мародерство під прикриттям селищної ради: у
Коцюбинському чиновники "подарували" рейдерам шматок
приватної власності
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Велика кримінальна війна за «001k» – Тіньові королі,
«кидки» та розкол імперії
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Гражданин Австрии Ашер Давидов (Аsher Davidov) строил
бизнес, а вышла финансовая пирамида?
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У ПЦУ засудили діяльність групи, яка оголосила
себе Київським патріархатом

Священний синод Православної церкви України ухвалив рішення щодо священнослужителів, які
заявляли про відновлення Української православної церкви Київського патріархату. Їх позбавили сану
через канонічні порушення.

Про це йдеться у повідомленні Секретаріату Священного синоду ПЦУ.

У ПЦУ нагадали, що після Об’єднавчого собору 15 грудня 2018 року Українська православна церква
Київського патріархату припинила окреме існування та увійшла до складу Православної церкви України.

У зв’язку з цим, як зазначають у ПЦУ, використання назв «УПЦ Київського патріархату» та «Київська
патріархія» без дозволу є неправомірним.

У повідомленні також йдеться про «нечисленну групу осіб», частина яких перебуває за кордоном, яка
після смерті патріарха Філарета заявила про відновлення УПЦ КП. У ПЦУ назвали ці дії спробою
створення розколу та заявили про можливий зовнішній вплив.

Священний синод ПЦУ наголосив, що не визнає самопроголошених титулів цієї групи, а також їхнього
церковного статусу.

За рішенням синоду, священнослужителів Никодима (Володимира Кобзаря), Михаїла Ковалюка та
Никона Граблюка позбавлено сану.

У ПЦУ також попередили, що подальша підтримка подібної діяльності з боку інших
священнослужителів може призвести до аналогічних канонічних рішень.

Підготувала: Ніна Петрович

https://www.pomisna.info/uk/vsi-novyny/povidomlennya-vid-sekretariatu-svyashhennogo-synodu-pravoslavnoyi-tserkvy-ukrayiny/
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